

bb.26. befejezték tanulmányaikat az első munkásdiplomások

t/gy/fe ra bc

1979. június 30.

a budapesti műszaki egyetemen befejezte tanulmányait az a 37 szakmunkás, aki hat esztendeje érettségi nélkül, szakmai tapasztalata tehetsége, révén került a hallgatók sorába.

az első munkásdiplomásoktól az ünnepélyes diplomakiosztás előtt - biró gábor rektorhelyettes, thernyos vilmos, a pártbizottság titkára, az oktatási minisztérium és a klsz központi bizottsága képviselőinek jelenlétében - baráti beszélgetésen vettek búcsút. igyekezetüket, munkájukat emléklappal, ajándékokkal ismerték el. a diplomás szakmunkások közül 20 gépészmérnöki, 9 villamosmérnöki, 5 építőmérnöki, 2 közlekedésmérnöki, egy pedig építészmérnöki diplomát szerzett.

a műszaki, a közgazdasági és az agrárszakemberképzés egyetemi fakultásain nyomdokaikban további ezer szakmunkás végzi tanulmányait./mti/

-.-

bb.27. javult a hétfégi rakodási készség - jobban kihasználják a vasuti szállítóeszközöket nyugat-magyarországon

szel/ra hgy

1979. június 30.

javult a hétfégi rakodási kedv a nyugat-magyarországi vállalatoknál. ezt bizonyítja, hogy a szombathelyi MÁV igazgatóságtól szombatra 1150, vasárnapra 600 vagon igényeltek, többet, mint az ilyenkor szokott mennyiséget. a kőcsikba bauxit, kő, műtrágya kerül a legnagyobb tételekben. a közép-dunántúli kőbányákból szombaton 322 vagon kő indult utnak irányvonatokban. péten és papkeszin 200 vagon raktak meg műtrágyával.

nem csupán a megrakott vagonok célbajuttatása, hanem a különböző áruk fogadása is sok munkát ad a vasutigazgatóság dolgozóinak. szombaton mintegy 900 vagon áru érkezett a szombathelyi igazgatóság öt megyéni területére. a zömében építőanyagokat, műtrágyát, műtrágya alapanyagot és tüzip árut hozó vagonokat egész nap üritették, hogy minél gyorsabban újabb fuvarért indulhassanak./mti/

-.-

12.35/ra

-12-

13³⁰

60.008/10

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. borbély sándor beszéde

ol/rj ká pr

1979. július 1.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk borbély sándor beszédének rövidített szövegét. a beszéd a nemzetközi szövetkezeti nap kapuvári ünnepségén hangzik el, s feloldásig

e m b a r g ó s!

x x x

- ötvenhét esztendeje annak, hogy a szövetkezetek nemzetközi szövetsége július első vasárnapját nemzetközi szövetkezeti nappá nyilvánította - mondotta beszéde bevezetőjében, majd köszöntötte a hazai szövetkezetek valamennyi tagját, átadta a központi bizottság és a minisztertanács üdvözlését, jókívánságait.

- a szövetkezés az emberek természetes törekvése, az együttműködésben, az összefogásban rejlő erő hasznosításának kifejeződése - állapította meg. - a szövetkezés és a szocializmus eszméi találkoznak nálunk, s e történelmi kapcsolathoz lenin szövetkezeti terve teremtette meg a feltételeket. a lenini felismerés lényege az, hogy a szövetkezés hatékonyan segítheti a szocialista gazdaság építését, az új társadalom megalapozását és kiteljesedését. egyebek közt a mi országunk tapasztalatai is meggyőzően igazolják, hogy a szövetkezés nemcsak a szocialista alapok lerakásának, hanem a fejlett szocializmus építésének is nélkülözhetetlen eszköze.

/folyt.köv./

9.45 rj

-1-

1145
77

bb. 1. / borbély... 1. folyt./rj

- a különböző típusú, rendeltetésű szövetkezetek meghatározó szerepet töltenek be hazánk gazdasági és társadalmi életében. a szövetkezetek gazdasági jelentőségét néhány jellemző adat jól szemlélteti. a termelőszövetkezetek adják a háztájival együtt a mezőgazdasági termelésnek mintegy kétharmadát. az ipari szövetkezetek részesedése az ipar termeléséből több, mint hét, az építőipari termelésből pedig 10 százalék. az általános fogyasztási és értékesítési szövetkezetek bonyolítják le a szocialista kiskereskedelem forgalmának több mint egyharmadát; a takarékszövetkezetek kezelik a lakosság betéteinek 12,5 százalékát; a szövetkezeti lakásállomány pedig meghaladja a 170 ezret.

- a szövetkezés előnyei azonban nemcsak gazdasági haszunkkal mérhetők - folytatta. a szövetkezetek a közéletiség gondolatát és gyakorlatát erősítik tagjaikban, a szocialista demokrácia mindennapos alkalmazásával működnek és fejlődnek. következőképpen: a szövetkezetek társadalmunk, szocialista rendszerünk, belpolitikai életünk fontos tényezői.

- ezt követően a kb. titkára méltatta a szövetkezetekben dolgozó értelmiség eredményes munkáját, bátorítva a szövetkezeti agrár-, gazdasági - és műszaki szakemberek egyre jobban kibontakozó kezdeményező-készségét, majd így folytatta:

- a társadalmi fejlődés is indokolja, hogy az élet és a valóság új elemeihez igazodva érvényesüljenek pártunk szövetkezeti politikájának folyamatos, a gyakorlat által kipróbált elevei. ma is teljességgel érvényes - szövetkezeti tagokra és szövetkezeti üzemekre egyaránt - a szövetkezés önkéntességének alapelve, - mondotta. - így a szövetkezetek önálló mérlegelésel döntenek termelési-szervezési kapcsolataikról, társulási vagy egyesülési szándékaikról. az egyesülésekről elmondhatjuk, hogy kialakultak a szövetkezetek kedvező méretei. most már az összpontosított anyagi és szellemi erők lehető legteljesebb kihasználására kell törekednünk, s ha a gazdálkodás a meglévőnél is nagyobb erősszevonást igényel, akkor a szakosítás és a kooperáció előnyeit célszerű hasznosítani.

/folyt.köv./

9.50 rj

-2 -

M¹⁰ 17

bb. 1. / borbély... 2. folyt./rj

a kb titkára hangsúlyozta: - a munkásosztály történelmi felelőssége, a munkás-paraszt szövetség ereje tükröződik a szocialista állam segítségével, támogatásában. ez szövetkezetpolitikánk szintén hagyományos, s egyszersmind új vonásokkal gazdagodó alapelve.

szólott a saját munkán alapuló háztáji és kistermelés jelentőségéről is. mint mondotta: szövetkezetpolitikánk lényeges eleme volt és távlatilag is marad a nagyüzemekhez egyre szorosabban kapcsolódó háztáji és kistermelés támogatása. alapvető gazdaságpolitikai érdekek is indokolják ezt.

befejezésül borbély sándor azokról a fő feladatokról beszélt, amelyek az ötéves terv teljesítésében, a további fejlődés megalapozásában a szövetkezetekre hárulnak. /mti/

-.-

bb. 2. július 1-én életbe lépett az új btk és kiegészítő jogszabályai

1/gy/pá/rj pr

1979. július 1.

amikor a múlt év decemberében - négy esztendei előkészítő munka után - megszületett a bűnözés elleni eredményesebb küzdelem korszerű, hatásos, társadalmi fejlődésünkkel összhangban álló új eszköztára, a törvényhozó testület július 1-ig adott időt arra, hogy a bűnüldözés, az igazságszolgáltatás felkészülten fogadhassa a büntető törvénykönyv életbe lépését. az eltelt fél esztendőben láttak napvilágot a végrehajtását, alkalmazását elősegítő magas szintű jogszabályok. bírák, ügyészek, a bűn megelőzéséért és visszaszorításáért tevékenykedők ezrei tanulmányozták a jog legélesebb fegyverét. csatasorba álltak a jogpropagandisták is, hogy egész társadalmunk jól megismerje a korábbinál egyszerűbben és közérthetőbben fogalmazó btk paragrafusait. hiszen az új büntető kódex fő célja, hogy védelmet nyújtson a társadalomra veszélyes magatartásokkal szemben, neveljen a szocialista társadalmi együttélés szabályainak megtartására, a törvények tiszteletére.

/folyt.köv./

10.00 rj

-3 -

M¹¹ 17

bb. 2. / julius 1-én ... 1. folyt./rj

a bűnözés ellen és megelőzéséért folytatott harc sarkalatos pontja a büntetendő magatartások körének helyes megvonása: az új törvénykönyv kihagy például néhány olyan gazdasági bűncselekményt, amelyek ellen a büntetőjogon kívüli eszközökkel hatékonyabban lehet fellépni. ugyanis a gazdaságirányítás jogi felelősségi rendszerének csak a legsúlyosabb és a végső esetben alkalmazható része a gazdasági bűncselekményekért való büntetőjogi felelősség. az ítélkezés tapasztalatai szerint is eredményesebb eszközökkel szolgál a munkajog vagy a polgári jog a gazdálkodás fegyelmét sértő magatartásokkal szemben. nem szólva arról, hogy a legkorszerűbb jogi eszköz se képes e bűncselekmények visszaszorítására akkor, ha nem javul lényegesen a munkahelyeken a bizonylati fegyelem, az ellenőrzés. a jövőben viszont - értékre való tekintet nélkül - súlyosabban bünhődnek majd a devizagazdálkodás megsértésének körében a lopással, rongálással vagy orgazdasággal vádolhatók, ha muzeális értékeinket „veszik célba„. hiszen a nemzeti vagyont ért kárt sokszor pénzben ki sem lehet fejezni. változatosabb, differenciáltabb lesz a felelősségre vonás: a törvény szerint szigorúbban kell büntetni azokat, akiket azonos, vagy hasonló bűncselekmény miatt korábban már elítéltek.

az elnöki tanács törvényerejű rendelettel módosította a büntető eljárásról szóló törvényt: elsősorban azért, hogy döntsön több „új bűncselekmény„ hovatartozásáról. így a terrorcselekmény, az életveszélyt okozó testi sértés elbírálása a megyei bíróságok hatáskörébe tartozik majd. julius 1-től az állam elleni bűncselekmények között ujonnan megfogalmazott hűtlenség ügyében a fővárosi bíróság büntető tanácsai járhatnak el. a btk lehetőséget ad a foglalkozástól, illetve a járművezetéstől való végleges eltiltásra. a bíróság viszont mentesítést adhat, ha az eltiltás óta 10 esztendő eltelt, s az érdekelt ismét alkalmassá lát hivatása vagy a járművezetés folytatására.

a törvénykönyv életbe lépése után csak a valóban fokozottan veszélyes cselekmények elbírálása hárul a bíróságokra: így például a vagyonelleni bűncselekmények büntetőjogi és szabálysértési kategóriái között a múltbeli 500 forintos értékhatár ezer forintra emelkedett. a több között ez tüzte napirendre a szabálysértési kódex módosítását és kiegészítését is. julius 1-től tehát több mint 50 új paragrafust is figyelembe vesznek a szabálysértési ügyekben eljáró tanácsai és más hatóságok. feladatuk lesz az enyhébb, háboruskodások, „magánlaksértések elbírálása. igazságot tesznek kisebb becsületsértési „perekben„. ezen túl szabálysértésért felelnek a figyelmetlen gépjárművezetők is, akik a kresz megszegésével mások életét, testi épségét vagy egészségét közvetlen veszélybe sodorják, vagy nyolc napon belül gyógyuló sérülést okoznak.

/folyt.köv./

10.10 rj

12.07

-4-

bb. 2. / julius 1-én... 2. folyt./rj

a törvény teljes szigorával lép fel viszont a btk az ittas gépjárművezetőkkel szemben. ami a szabálysértési törvényt illeti, itt is bővültek a szeszitaltal kapcsolatos tilalmak. vagyis a továbbiakban nemcsak a gépjárművezetők, hanem a vasúti, légi vagy víziközlekedés „szesztilalmát„ semmi- be vevők is szabálysértőknek minősülnek. ugyanígy a spiccesen lovaskocsit hajtók és kerékpározók is, mivel közlekedésük megannyi balesetveszélyt rejt.

új törvényerejű rendelet foglalta egységbe a btk-ban felsorolt büntetések és intézkedések végrehajtásának szabályait. elősegítve azt, hogy a társadalmi együttélés szabályai ellen súlyosan vétők megbüntetésében julius 1-ét követően egységes szempontok, a végrehajtásban pedig világosan meghatározott rend érvényesüljön. a legfőbb bírói fórum is felkészülten fogadja az új büntető jogszabályok életbe lépését: a legfelsőbb bíróság büntető kollégiuma többszáz hajdani állásfoglalását, elvi döntését, s több irányelvet vett revízió alá. megszületett a bűnismétlés értékeléséről szóló új irányelv, s több más korszerű iránymutatás, -valamennyi nélkülözhetetlen eszköze az egységes bírói gondolkodás, jogalkalmazás kialakításának.

egyébként azokat, akik az elmúlt hónapokban követtek el bűncselekményt, s csak julius 1-e után állnak a bíróság elé, a korábbi btk szerint kell felelősségre vonni. csak akkor lehet esetükben az új törvényt követni, ha eszerint a tiltott magatartás már nem bűncselekmény, vagy ha a törvényhozó ezt enyhébben minősíti. /mti/

-.-

bb. 3. aranyrózsafa - minikönyv a szombathelyi nyomdából

Lér/is/rj pr

1979. július 1.

a szombathelyi sylvester jános nyomdában elkészült az aranyrózsafa című mesekönyv minikötete. az aranyrózsafa 1957-ben jelent meg először a pável ágoston néprajzi munkaközösség kiadásában, s öt vasi mesemondó tizenkilenc népmeséjét és az ezekhez készített színes rajzokat tartalmazza: e könyv is a szombathelyi nyomdában látott napvilágot. amost megjelent négyszer hat centiméteres könyvecske is tartalmazza mind a tizenkilenc népmesét a színes rajzokkal együtt. a minikönyvből háromszáz számozott és ugyanennyi számozatlan példány készült. a szombathelyi nyomdában öt éve működik a minikönyvgyártók és gyűjtők klubja, ennek tagjai készítették el az aranyrózsafát is, társadalmi munkában. /mti/

-.--

10.35 rj

12.10.07

-5-

bb. 4. nemzetközi autókemping a monori erdőben

táv/rj is pr

1979. július 1.

hat hektárnyi ligetes területen 300 sátorhely és 12 négy személyes faház várja vasárnaptól az új nemzetközi autókemping első átutazó turistáit a monori erdőben, a 4-es műút mentén. a pest megyei idegenforgalmi hivatal - a kemping létrehozója - a lakókocsi-tulajdonosokra is gondolt: több, mint 20 elektromos csatlakozót szereltek fel a park területén. a pihenni- és szórakozni vágyó turisták a közelben strandot, büfét és az autós csárdát is találhatnak.

/mti/

--

bb. 5. banántermés szegeden

tób/rj hgy pr

1979. július 1.

a szegedi vízművek kertészetének párás levegőjű üvegházában virágzik a törpe banán. az alacsony növésű, terjedelmes lombosítu fán megjelentek az egyelőre apró, de dus fürtök is. erre a dél-kinában honos törpe banánfajtára jellemző, hogy a banánok beérése után az anyanövény elpusztul. ugyanakkor utódot hajt: a tövéből fejlődő zsenge sarjából kedvező körülmények között három év alatt olyan fejlett példány lesz, amely termést hoz. /mti/

--

bb. 6. jubileum a kőműves faluban

szel/rj hgy pr

1979. július 1.

vas megye híres „kőművesfalujában,, hegyhátszent-jakabon - ahol évszázadokon át apáról-fiúra szállt az építőmesterség - jubileumot ünnepelnek. huszonöt éve, hogy a helyi mesteremberek egy kis hányada létrehozta az építőipari szövetkezetet. a tiznél alig valamivel több építő alapította szervezetnek ma háromszáznál több dolgozója van, és az évi termelési érték elérte az 52 millió forintot. egyebek között a szövetkezet építette az őrségi népi építészet emlékeit őrző bajánsenyei határátkelő állomást, az őrszentpéteri kenyérgyárat, több óvodát, iskolát, művelődési otthont, üzletházat.

a jubileum alkalmából fotókiállítás mutatták be az általuk emelt épületeket. /mti/

--

10.40 rj

-6 -

12.15 rj

bb. 7. négyezer éves edények

kör/rj hgy pr

1979. július 1.

négyezer éves, kézzel formázott, gazdagon díszített cserép edények kerültek elő a borsodmegyei emőd község határában lévő istván major melletti homokbányából, ahol az ásatást szombaton fejezte be hellebrand magdolna, a miskolci herman ottó múzeum régésze.

a feltárás során négy bronzkori, mintegy négyezer éves hamvasztásos sír kerül elő egy méter mélységből, értékes leletanyaggal. a cseréptálak, kancsók, fülesbögrék mellett finoman megmunkált bronztűt is találtak. a régészeket meglepte, hogy a tárgyak egy része nem a sírok mellett, hanem azoktól távol volt. ebből arra következettnek, hogy az őskori telepet esetleg szétduzták.

/mti/

--

bb. 8. bolgár párt munkásküldöttség

rj pr hgy

1979. július 1.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására dobri csobanovval, a kb szervezési osztálya helyettes vezetőjével az élen június 25- július 1. között a helyi, valamint a mezőgazdasági és élelmiszeripari pártszervek munkáját tanulmányozta hazánkban a bolgár kommunista párt központi bizottságának pártmunkás küldöttsége. a küldöttséget fogadta borbély sándor, az mszmp központi bizottságának titkára. /mti/

--

bb. 9. helyreállt a forgalom ferihegyen

gy/rj hgy

1979. július 1.

vasárnap hajnalról ferihegyen a forgalom zavartalan - közölte a kpm. szombat délután ugyanis a kndk tripoli-budapest útvonalon repülőgépének jobb oldali futóműve leszállás közben becsuklott, s a megrongálódott gép akadályozta a légitikikötő fel és leszálló forgalmát. /mti/

--

10.50 rj

-7 -

12.15 rj

bb. 10. szövetkezeti nap kapuvárott - borbély sándor

cser/rj hgy

1979. július 1.

vasárnap kapuvárott rendezték meg a nemzetközi szövetkezeti nap központi ünnepségét. délelőtt 10 órakor a városi sportpályán - mintegy 20 ezer részvevővel - szövetkezeti nagygyűlés kezdődött. a nagygyűlés elnökségében foglalt helyet borbély sándor az mszmp központi bizottságának titkára, háry béla a győr-sopron megyei pártbizottság első titkára, a megye és a város párt, állami és tömegszervezetek vezetői, a szövetkezeti mozgalom képviselői. a nagygyűlést rév lajos, az ipari szövetkezetek országos tanácsának elnöke nyitotta meg. ezután borbély sándor emelkedett szólásra /beszédét mai bb. 1-es hírünkben kiadtuk.

e m b a r g ó j á t f e l o l d j u k ! /

a nagygyűlés varga erzsébetnek, a kapuvári városi pártbizottság első titkárának zárszavával ért véget.

a sokezres tömeg ezután szövetkezeti énekkarok, s tánc-együttesek szimpompás folklór műsorában gyönyörködött. osztrák és csehszlovák népi együttes is fellépett. sor került a szövetkezeti fiatalok rétegtalálkozójára, amelyen a szövetkezeti mozgalom országos vezetői válaszoltak a fiatalok kérdéseire. a szövetkezeti mozgalom fejlődését bemutató kiállítás is nyílt.

délután a szövetkezeti nap programja az okisz labor divat - bemutatójával és sportrendezvényekkel folytatódott. a látványos, egész napos műsor ifjúsági bállal zárult. /mti/

..-

bb. 12. szilvitzky margit textiltervező kiállítása székesfehérvárott

dáv/rj hgy

1979. július 1.

belső terek, nagyméretű termek díszítésére alkalmas tértextilekkel mutatkozott be vasárnap székesfehérvárott, az istván király múzeumban szilvitzky margit munkácsy-díjas textiltervező. a művész tizenkilenc alkotását láthatják az érdeklődők. a tárlat augusztus 5-ig tekinthető meg. /mti/

..-

10.55 rj

-8 -

12.55 rj

bb. 11. nagyjavítás a diósgyőri papírgyárban

hag/rj hgy

1979. július 1.

befejeződött a diósgyőri papírgyár nagyjavítása. az ideai revíziót a hagyományostól eltérően oldották meg és időnyerés céljából igen alaposan előkészítették. a korábbi években a két gyártósor felújítását egyidőben végezték el. most ezt különválasztották, és így a munka lerövidítésével tizenkét napot tudtak megtakarítani. ez a gyárban összesen 180 tonna többlet finompapír előállítását teszi lehetővé.

a felújítási munkákban 200-an vettek részt. elvégezték a meghajtóművek, továbbá az alapanyag előkészítő berendezések felülvizsgálatát, javítását. ugyancsak befejezték két gyártósor teljes felújítását és a papírgyártó hengerek csiszolását is. a munkában részt vett a csepeli és a lábatlani testvérüzemek két szocialista brigádja is.

a nagyjavítás befejezése után a kettős gyártósor a hét elején, az egyes termelősor pedig vasárnap kezdte meg a munkát. /mti/

..-

bb. 13. nyári tárlat szolnokon

end/rj hgy

1979. július 1.

a közép-magyarországi képzőművészek hagyományos nyári tárlatát nyitotta meg vasárnap a szolnoki damjanich jános múzeumban lengyel boldizsár a megyei tanács művelődésügyi osztályának helyettes vezetője. a huszonegy képzőművész, festő, szobrász, grafikus, textilművész hetvennél több alkotását állították ki. a szolnok és békés megyei alkotókön kívül szerepelnek a tárlaton azok a fővárosi és váci művészek is, akik a nagymutató zagyvaparti művésztelep vendégműtermeiben dolgoztak, és az alföldi táj, a természet szépségeit és a dolgozó embert örökítették meg vásznaikon. a tárlat egy hónapig tartja nyitva kapuit. /mti/

..-

11.00 rj

-9-

12.55 rj

bb. 14. az uttörő mezőgazdászok országos versenye mosonmagyaróváron

mzs/rj hgy

1979. július 1.

Szép sikerrel zárult az uttörő mezőgazdászok versenyének országos döntője mosonmagyaróváron. egy héten át 11 háromtagú csapat versengett az elsőségért. első helyezést ért el a zala megyei zalaszentiváni általános iskola csapata, a második helyre a szolnok megyei kisujszállási általános iskola csapata került, a harmadik helyezést pedig a somogy megyei két-helyi általános iskola csapata nyerte el. a mosonmagyaróvári városi tanács által adományozott kupával és értékes emléktárgyakkal jutalmazták őket.

a döntőben állat és növénytan ismeretekből, valamint gyakorlati tudnivalókból mérték össze tudásukat a gyerekek. az elméleti feladatokat az agrártudományi egyetem laboratóriumában oldották meg, az egyetemi kertészetben pedig gyakorlati tudásukról adtak számot. /mti/

-. -

bb. 15. a földrajzi társaság vándorgyűlése debrecenben

szü/rj hgy

1979. július 1.

vasárnap debrecenben az agrártudományi egyetemen szakmai előadásokkal folytatódott a magyar földrajzi társaság 32. vándorgyűlése. a háromnapos konferencián a több mint 300 magyar résztvevő mellett lengyel és ndk-beli földrajz tudósok is részt vesznek.

a vasárnapi program rádió sánder professzornak, a társaság elnökének megnyitójával kezdődött. elmondotta, hogy a mostani vándorgyűlés résztvevői sikterületű, mezőgazdasági megye keresztmetszetét igyekeznek tanulmányozni, megismerni, a változásokat felmérni. a társadalmi változások mellett annak a nagy gazdasági átalakulásnak is szemlélői a vándorgyűlés résztvevői, amely a hortobágy környékén három évtized alatt végbement.

a megnyitó után gál István a hajdu-bihar megyei tanács elnökhelyettese tartott bevezető előadást a megye jelenéről és távlati fejlesztési terveiről. ezt szakmai tájékoztatók, ismertetőik, előadások követték.

a résztvevők vasárnap délután dél-nyírségbe és az érmellékre látogattak. /mti/

-. -

11.15 rj

-10 -

13.07

bb. 16. bunyevác tájházavatás baján

Lász/rj hgy

1979. július 1.

bunyevác tájházat avattak vasárnap baján. a felújított, 18. században épült tornácos, szabadkéményes házban az itt élő délszláv nemzetiségi néprajzi hagyatékaiból rendeztek be állandó kiállítást.

a tájházat dr. gajdócsi István, a bács-kiskun megyei tanács elnöke nyitotta meg, és ott volt mándics Mihály, a magyarországi délszlávok demokratikus szövetségének főtitkára. megjelentek az ünnepségen a II. Országos délszláv folklór bajai találkozóján résztvevő népi együttesek, amelyek menettáncot járva, színpompás népviseletben érkeztek a bunyevác tájházhoz. /mti/

-. -

vbb. 17. völegénykerítés régen - uton a bács-kiskun megyei tanyaszínház

Lász/rj hgy

1979. július 1.

vasárnap megkezdte egy hónapig tartó „évadját”, a kecskeméti művelődési központ tanyaszínháza. a premier a Lajosmizsei tanyaklubban volt, s ezt követően harminc pusztai településen - a bugaci, az orgoványi, a kiskunfélegyházi és a kecskeméti környéki tanyavilág lakói előtt rögtönzött színpadon mutatják be műsorukat a „vándorszínészek”. színjátékkal, az idén is, a régmúlt idők történelmét elevenítik fel. megláthatják a nézők, hogy egykor hogyan történt a csöszválasztás, s a völegénykerítés.

a tanyaszínház műsorát tömöry Péter rendezte, s a szereplők a kecskeméti Katona József színház tagjai. /mti/

-. -

bb. 18. szentendrei nyár, 79 - júniális és művészeti programok szentendrán

táv/mné/rj is pr

1979. július 1.

zenés ébresztővel, majd izbégben, a bükköspatak völgyében egésznapos júniálissal kezdődött vasárnap - az idén immár 21. alkalommal - a szentendrei nyár rendezvénysorozata. a júniális délelőttjén fazekasok, kosárfonók, szövők, bőrsők, képfestők, falfaragók és gyermekjáték-készítők árulták termékeiket a patakparti kirakodóvásáron, majd vásári komédia, nemzetiségi könyvvár, nemzetiségi gyermek művészeti együttesek fellépése és lovasbemutató következett.

/folyt.köv./
11.30 rj

-11 -

11.02.

bb. 18. / szentendrei... 1. folyt./rj

a szabadtéri néprajzi muzeumban nemzetiségi kiállítás nyílt, a pin-
ceműhelyben pedig vajda Lajos képzőművészeti stúdió tagjainak munkái-
ból rendeztek kiállítást. a szentendrei nyár első napja a duna ét-
terem előtt nemzetiségi bállal ért véget.

a szentendrei nyár programjában zenei esték, zenés város-
nézések, képzőművészeti kiállítások, baráti találkozók, ifjúsági
rendezvények várják az érdeklődőket július végéig. /mti/
--

bb. 19. Üzemanyagot szállító tehergépkocsi karambolja a
nagytényi úton

t/gy/rj hgy

1979. július 1.

vasárnap hajnalban szerencsés kimenetelű baleset történt
budapesten a nagytényi út 48. számú ház előtt. egy volán üzem-
anyagot szállító tehergépkocsi a kelleténél jobban huzódott
le a keskeny útról, amikor vele szemben egy - még ismeretlen
rendszámú - személygépkocsi érkezett. a tehergépkocsi vezető-
je későn vette észre a mellette haladó 43-as villamost, amely
a tehergépkocsival összeütközött. személyi sérülés nem történt, s
az uttestre is mindössze 10 liter benzín folyt ki. mivel a sérült
pótkocsiból 12 000 liter üzemanyagot kellett a helyszínen azon-
nal átszivattyúzni, a bkv azonnal leállította a 43-as villamosok
forgalmát, elterelte a 3-as autóbuszok útját, és a környéket teljes
egészségen elzárták a közúti közlekedés előtt.

a tűzoltók, a rendőrség segítségével e nem éppen veszélytelen
munkával vasárnap délre végeztek. a megtisztított uttesten és a vil-
lamospályákon ezután indulhatott csak meg a forgalom.

a baleset okainak felderítésére a vizsgálat megindult. /mti/
--

11.45 rj

-12 -

13.45 rj

bb. 20. pataki józsef kiállítása balassagyarmaton ...

csiz/rj hgy

1979. július 1.

balassagyarmati horváth endre galériában vasárnap meg-
nyílt pataki józsef festőművész kiállítása. a harminc képet fel-
vonultató tárlat megnyitó ünnepségén farkas andrás festőművész
mértatta a salgótarjánból indult, ma budaesten élő pataki józsef
munkásságát, aki valaha a salgótarjáni acélgyár mintaszakos-
szakmunkása volt. a képzőművészeti főiskolai évek után vissza-
tért szülővárosába, ahol alkotó munkássága mellett sokat tett
salgótarján művészeti életének fellendítéséért. /mti/
--

bb. 21. időjárásjelentés

rj hgy

1979. július 1.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13 órakor:

napos idő

közép- és nyugat-európát hűvösebb levegő árasztotta el az
elmúlt 24-48 óra folyamán. emiatt nappali felmelegedés az
elmúlt napokéhoz képest gyengült, nyugat-európában az átlagos
alatt, közép-európában az átlagossal megegyezően alakul. a le-
hűlést okozó hidegfront vasárnap reggelre már a szovjetunió eu-
rópai területének középső részéig, illetve a keleti- és déli
kárpátokig jutott el. mögötte leszálló légmozgású zóna kelet-
kezett, emiatt pl. a kárpát-medencében általában kevés a felhő,
ismét száraz az idő. középeurópa időjárását hétfő estig az
említett leszálló légmozgások határozzák meg, általában szá-
raz, napos idő várható.

hazánkban szombaton a dunántúlon változóan felhős volt az
ég, máshol jobbára derült idő volt. az ország délnyugati fe-
lében sokfelé volt eső, záporosó, több helyen zivatar.

a lehullott csapadék mennyisége a szombathely -szekszárd vonal-
tól északkeletre 10 mm alatt maradt, ettől a vonaltól délnyu-
gatra 10-30 mm közötti mennyiséget mértek, sőt szigetváron 32, mar-
caliban 33, kaposváron 44, homokszentgyörgyön 51 mm eső hullott.
a legmagasabb nappali hőmérséklet 24-30 fok között alakult. va-
sárnap hajnalra 10-17 fokig csökkent a hőmérséklet. délelőttre
az eső mindenütt megszűnt, a felhőzet csökkent. 11 órára 18-23
fokig emelkedett a hőmérséklet.

/folyt.köv./

12.45 rj

-13 -

13.45 rj

bb. 21. / időjárásjelentés... folyt./rj

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 23,1 fok volt, a százéves átlagnál 2,2 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, alig változik. a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 23 fok volt.

várható időjárás hétfőn estig:

vasárnap időnként még megnövekvő felhőzet, de számottevő eső nem valószínű. hétfőn tulnyomóan napos, száraz idő. vasárnap többfelé élénk északnyugati, hétfőn mérsékelt, változó irányú szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 8-13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 23-27 fok között.

a duna vízállása budapestnél 470cm, a hőmérséklete 19 fok.

/mti/

--

bb. 22. áll a vásár baján - kelendők a szeremlei szőttesek

László/rj hgy

1979. július 1.

a „bajai nyár 79„ programjaként vasárnap népi vásárt tartottak a dunaparti város főterén. az árusok, a környék házi- és népi iparművészei, a vidék sajátos termékeit kínálták dicsérettel, mint régen. sátraikban a szőpművészek minden formáját láthatták, megvásárolhatták az érdeklődők. mesteri népi fafaragásokból, cserépedényekből, képfestőkből, s különleges szőttesekkel választhatták a vásárfiát amíg tartott a készlet. a pezsgő vásári hangulatban sok szép termék cserélt gazdát. kelendők voltak a szeremlei szőttesek, a mohácsi szőttesek, de volt aki a mézeskalácsot izlelte meg a bajai népi vásáron. /mti/

--

12.55 rj

-14 -

13.50
07

bb. 23. kondor béla festőművész és kecskés ágnes textiltervező tárlata szegeden

tó/b/rj hgy

1979. július 1.

szegeden a bartók béla művelődési központban vasárnap két kiállítás nyílt meg. kondor béla grafikus emlékkiállításának anyagát - 30 festményt és grafikát - a magyar nemzeti galériától kapták.

a művelődési központ egy másik termében a kecskéméten élő kecskés ágnes textiltervező iparművész lakásdíszítő textiliái: színes faliszőnyegek, gobelinek láthatók. mindkét tárlat július 29-ig tekinthető meg. /mti/

--

bb. 24. nyári gyakorlat öt országban

s/sarusi/rj hgy

1979. július 1.

öt ország egyetemén és üzemeiben vesznek részt nyári gyakorlaton a veszprémi vegyipari egyetem negyedéves hallgatói. az első csoport vasárnap utazott el a csehszlovákiai pardubice vegyészeti üzemébe. a hetvenöt negyedéves vegyészjelölt közül többen az ndk-beli merseburgban tanulmányozzák az egyetem különleges műszereit és sajátos mérő-módszereit, majd a leunai vegyiművek technológiával ismerkednek meg. a weimari társegyetemen főleg a nitrogénipari technológiák alkalmazását ismerik meg. a lengyelországi gliwicébe utazó diákok szintén a nitrogéniparral ismerkednek. a szovjetunióban a leningrádi műszaki egyetem vegyész-mérnöki karán, moszkvában és a bulgáriai burgaszban a petrokémiai ipar technológiáit és az ezzel kapcsolatos fejlesztési tevékenységet tanulmányozzák a veszprémi egyetemisták.

a megállapodás értelmében az említett külföldi egyetemekről az utazó magyar diákokkal azonos számú diák érkezik veszprémbe, akik az egyetem tevékenysége mellett tanulmányozzák az ajkai timföldgyár, a péti nitrogénművek, a herendi porcelángyár, a borsódi vegyi kombinát és a dunai kőolajipari vállalat tevékenységét. /mti/

--

13.00 rj

-15 -

14.00 rj

bb. 25. almási gyula béla emlékkiállítás hódmezővásárhelyen

tób/rj hgy

1979. július 1.

hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeumban vasárnap nyitották meg almási gyula béla festőművész emlékkiállítását. az 1908-ban született és 1976-ban elhunyt alkotó a felszabadulás utáni időszakban fontos szerepet töltött be a hódmezővásárhelyi művésztelep újjászervezésében, amelynek 23 éven keresztül a vezetője is volt.

a muzeum három földszinti termében elhelyezett mintegy 60 műve alföldi tájakat, embereket, várorészleteket ábrázol. a kiállítás egy hónapig várja látogatóit. /mti/

--

bb. 26. málna és borsóműszak a győri hűtőházban

mzs/rj hgy

1979. július 1.

málan és borsóműszakot tartottak vasárnap a győri hűtőházban. mintegy 140-en dolgoztak a pihenőnapon, három műszakban vették át a beérkezett 15 vagon friss gyümölcsöt és zöldséget. a győrs feldolgozással igyekeztek megakadályozni a minőségromlást. vasárnap esti hat vagon borsót és kilenc vagon málnát mélyhűtöttek, majd raktároztak. /mti/

--

bb. 27. ötvenezer néző a hortobágyi lovasnapokon

szü/rj hgy

1979. július 1.

a nemzetközi hortobágyi lovasnapok eseményei vasárnap délután fejeződtek be. a versenyek és bemutatók idejére mindig megtelt a mátai lovaspálya. a hazai érdeklődők mellett sok baráti országból érkezett turista is részt vett a legnagyobb pusztai rendezvényen. a nagyszámu vendégserény látványos ötös, négyes és kettes fogatok felvonulásában gyönyörködhetett vasárnap is, megcsodálták a csikósok ügyességét, a csikós bojtárok bátorságát, a legfiatalabbak lovaglását. népi tánc és lovasjátékok egészítették ki a mátai lovaspályán a díjugrató, akadályversenyeket, stafétákat, a különböző programoknak 50.000 nézője volt. /mti/

--

13.05 rj

-16 -

14.05 rj

bb. 28. medveczky jenő kiállítás szentesen

tób/rj hgy

1979. július 1.

medveczky jenő festőművész hagyatékából és a magyar nemzeti galéria anyagából kiállítás nyílt meg vasárnap szentesen a mórícz zsigmond művelődési központ kossuth-téri galériájában. a kamaratárlaton a tíz éve elhunyt művésznek 30 válogatott festménye és 30 rajza látható. az alkotások között tájképek, csendéletek, figurális kompozíciók szerepelnek. a kiállítást július 22-ig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

--

bb. 29. szövetkezeti fiatalok megyei találkozója szécsényben

csiz/rj hgy

1979. július 1.

a nemzetközi szövetkezeti nap alkalmából vasárnap szécsényben szövetkezeti fiatalok megyei találkozására került sor a kisz, a mezőgazdasági és az ipari szövetkezetek, valamint a nógrád megyei meszöv közös rendezésében. a szécsényi várkertben mintegy ezer fiatal gyűlése után - amelyen a szövetkezeti mozgalom hazai és nemzetközi eredményeiről és jelentőségéről emlékeztetett meg tersztyánszky rudolf, a kisz nógrád megyei bizottságának titkára -, összetett honvédelmi versenyt, kispályás labdarugó vilámbajnokságot bonyolítottak le, majd a szövetkezetek amatőr művészeti csoportjai szórakoztatták a közönséget. /mti/

--

bb. 30. dr. trethon ferenc csehszlovákiába utazott

s/rj hgy

1979. július 1.

milán vondruska cseh közoktatási miniszter és juraj busa szlovák közoktatási miniszter közös meghívása alapján dr. trethon ferenc munkaügyi miniszter vezetésével vasárnap szakoktatási küldöttség utazott csehszlovákiába a szakmunkásképzés területén folytatott együttműködés elmélyítése kérdéseinek megvitatására. /mti/

--

13.40 rj

-17-

14.40 rj

bb. 31. folklór-műsorok tihanyban
vfeh/rj hgy 1979. július 1.

tihanyban vasárnap megkezdődtek a főszezon folklór mű -
sorai. a szabadtéri néprajzi múzeum udvarán elsőnek a badacsony-
táncegyüttes mutatkozott be a félszigetre látogató hazai és kül-
földi vendégeknek. ezt követően a főszezon minden vasárnapján a
legjobb népi együttesek szórakoztatják a tihanyban nyaralókat.
fellép többek között majd a matyó, a székesfehérvári népi együt-
tes, a somogyi táncegyüttes és a vízöntő együttes.

a rege presso teraszán vasárnap délelőtt nagy sikerrel lépett fel
a veszprémi erkel ferenc fuvószeneke. /mti/
--

bb. 32. aratás - gyümölcsszüret
t/gy/56b/ cser/szü/Lász/rj hgy 1979. július 1.

számolva a rekkenő hőséggel, már pirkadatkor munkába álltak az
aratók az ország különböző vidékein. csongrádban vasárnap hajnal-
ban rövid zivatar öntözte a kiszáradt földeket. ez is sokat hasz-
nált például a paradicsomnak, a paprikának, a zöldségféléknek, de
a kukoricának is. a kombájnok teljes műszakban dolgoztak, csakugy,
mint a hódmezővásárhelyi főiskolai tangazdaságban a kukorica ci-
merező tábor ifju munkásai.

vasárnap újabb gépeket állítottak munkába a kisalföld mező-
gazdasági területein. a szigetközben, a hanságban, a fertő-tó
mentén, a rábaközben, továbbá sopron és győr környékén elsősor-
ban az őszi árpát aratták. nyitvatartottak a gabonaátvevőhelyek,
s ügyeletet tartottak a szervizállomásokon, a gépműhelyekben.

a hajduságban a hortobágy környéki és bihari rész szikes fe-
hér földjei után vasárnap már a legjobb gabonatermő földéken,
a debreceni löszhát talajokon is vágták a kenyérgabonát. több-
száz gép morajától volt hangos a határ, s az alacsony víztartal-
mu szemek gyorsan kerülhettek a magtárba.

/folyt.köv./

13.45 rj

-18-

1439

bb. 32. / aratás... 1. folyt./rj

a nagyhegyesi vörös október tsz-ben is a vasárnapi munkával már
több mint 150 hektár buzatáblán fejezték be a betakarítást. a
keleti főcsatorna mentén gazdálkodó termelőszövetkezetekben - ahol
nagyobb az öntözési lehetőség - az idén a korábbiakhoz viszonyít-
va sokkal több lesz a másodvetés. megyében befejezés előtt az
őszi árpa aratása.

a duna-tisza közén gyümölcs-szüretelők serénykedtek a ker-
tészetekben. vasárnap hozzáláttak a kiskunsági kajszi szedéséhez
is. a zamatos sárgabarackból a tavaszi fagykár miatt az idén is kevés
a fák terhe. a vasárnapi szedésből becslések szerint négy vagonnyi
kerül a hazai fogyasztókhoz. /mti/
--

bb.33. látványosság, vidámság, sport - vasárnap a fővárosban
t gy/pá/ok hgy 1979. július 1./mti/

„szárazföldi,, és vízi-programok gazdag választékát ki-
nálta lakóinak, látogatóinak vasárnap a főváros. estig 45
ezren mártóztak meg budapest strandjain. a 17 uszoda közül
ezuttal a szabadság strandfürdő és a palatinus vonozotta a
legtöbb látogatót: mindkét helyen 9-10 ezer ember fordult meg.
megfiatalodott a vidám park: 30 ezer vendégének többsége
már az általános iskolások közül került ki, jelezve, hogy
itt a vakáció. legtöbben a villanyautókat, a hullámvasutat
és a vizesiklót ostromolták. az állatkert lakóit vasárnap több
mint 20 ezer érdeklődő látogatta meg.

/folyt.köv./

- 19 -

16.40/-ok

1439

bb.33./ Látványosság 1. folyt./-ok

több mint 1700 munkás-sportoló, s több ezer szurkoló vidám zsivalya verte fel a népligetben a vasárnap reggel csendjét. több mint egy évszázados nyomdász hagyománynak hódolva jános-napi ünnepélyre gyűltek össze a tisztásokon és a sportpályákon. a nyomdászok, a papírgyári munkások, a lapkiadók, a könyvkiadók és a szerkesztőségek dolgozói budapestről és az ország más vidékéről érkeztek, hogy a népligeti építők, a ferencváros és a ganz mávág sporttelepein kilenc sportágban mérjék össze erejüket. összesen 72 üzem képviselőjében álltak rajthoz kézilabdázók, röplabdázók, asztaliteniszezők, sakkozók és más sportoknak hódolók. a guttenberg jánosra emlékező egéssznapos - hajdan fehér asztalnál, sörkertekben, kirándulásokon divott - ünnepség ezúttal tömegsport vetélkedővé alakult. többhetes selejtező mérkőzések után az athenaeum nyomda és a papíripari vállalat szentendrei gyára játszotta le a guttenberg kupa döntő labdarugó mérkőzését.

a budai ifjúsági parkban és környékén is reggeltől esti zajlott a harmadik képesújtság fesztivál. pécs, siófok után budapest is gazdag programot állított össze. a nagy színpadokon népzenei műsorok szórakoztatták az egybegyűlteket. bohóc-parádé, ki mit tud? és más tréfás vetélkedők vonzották az arra járók százait. sokan tapsoltak a korál és az ieast együttes koncertjének. népszerű, a képesújtság címlapján megjelent emberekkel is találkoztak az érdeklődők: köztük papp lászlóval, angyal jánossal is, akik válaszoltak a kérdésekre. a vár oldalában kiterítették díszes munkáikat a matyó népművészeti szövetkezet mezőkövesdi mesterei, a békéscsabai faze-kasok, a tüzzománc-ékszerészek, s az országos népművészeti vásárra érkező szíj-készítők, kékfestők, fafaragók és bőrdíszművesek. megkezdődött a „vasárnap esti”, rendezvény-sorozata a mezőgazdasági múzeum szervezésében. vasárnap délután a vajdahunyadvárban a kunszentmiklósi egyetértés mgtsz paraszt-körusának és citerazenekarának műsora aratott nagy sikert./mti/

-...-
- 20 -

16.50/-ok

MHO

bb. 34. móríc z emlékünnepség tiszacsécsén

kal/rj hgy

1979. július 1.

a szűkebb szülőháza, a szülőföld, szabolcs-szatmár és tiszacsécsé lakossága emlékezett meg vasárnap író fiáról, a százesztendeje született móríc z szigmondról.

a szülőfaluban, tiszacsécsén rendezett emlékünnepségen résztvett tóth dezső kulturális miniszterhelyettes, erdei lászlóné, a magyar nők országos tanácsának elnöke, s ott voltak az országos és a megyei móríc z emlékbizottság, a magyar tudományos akadémia, az írószövetség képviselői, valamint a megye vezetői. a tiszacsécsére látogató több mint 5 ezres vendégereg irodalmi összeállítást hallhatott, amelyben neves művészek tolmácsolták móríc z gondolatait. ezután tóth dezső kulturális miniszterhelyettes mondott ünnepi beszédet.

- móríc z szigmondnak a felső-tisza tájai, a szülőfalu zárt paraszti világának szélesebb társadalmi talaja, továbbható eleven elemények forrásvidékét is jelentette. nemcsak beszélni tanult meg itt, az írói beszéd s egyben a társadalmi tudatosodás tanítója is a szülőföld volt. 1903-tól elkezdődő népköltési gyűjtőutjain szülőföldjére indult. ez a szatmár megyei út meghozta hangja felszabadulását. a mesegyűjtő út nyomán móríc z először találta meg íróként is az otthoni hangot, először tudott szorongás nélkül szabadon úgy megszólalni, ahogyan beszélni megtanult - mondta megemlékezésében a miniszterhelyettes, majd így folytatta:

- móríc z művét generációról generációra ismerni és továbbadni annyit jelent: tudni és tudatni honnan, milyen életből, milyen tapasztalatokkal, milyen erényekkel és hibákkal, milyen terhekkal és milyen erővel került a parasztság és a középosztály, a magyar vidék és a magyar város népe - a magyar társadalom - a felszabadulás küszöbére. műve legyen művészetünk számára példa az életből táplálkozó és az életet szolgáló, az emberről az emberhez, a népről a népnek a tények igazságáról a művészet igazságával szóló realizmusra, arra, mely mindig az élettel ujul, annak tartalma révén korszerűsödik, teremt valóban újat és hoz ténylegesen maradandót - zárta beszédét a miniszterhelyettes.

/folyt.köv./

18.40 rj

-21 -

1979

bb. 34. / mórlicz... 1. folyt./rj

ezt követően leplezték le a nagy író életnagyságban ábrázoló szobrot varga imre, kossuth-díjas szobrászművész alkotását, talapzatára koszorút helyeztek el a megye párt- állami és tömegszervezeteinek vezetői, a kulturális minisztérium, a mórlicz emlékbizottság és az írószövetség képviselői, a szülőfalu lakói s a nagy író nevét viselő intézmények, kollektívái.

ezután fábián zoltán, az írószövetség titkára adta át az író felújított emlékházát, amelyben mórlicz gyermekkorának jelentős részét töltötte. a kívül-belül újjászületett ház új látóvalókkal várja a tisztacécsére érkezőket. az emlékházban több eredeti, az író által is használt relikviák, tárgyak is helyet kaptak.

a tisztacécsi megemlékezés ünnepi művészeti programmal ért véget. /mti/

--

bb. 35. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnap

rj hgy

1979. július 1.

1. borbély sándor beszéde
2. július 1-én életbe lépett az új btk és kiegészítő jogszabályai
3. aranyrózsafa - minikönyv a szombathelyi nyomdából
4. nemzetközi autókemping a monori erdőben
5. banántermés szegeden
6. jubileum a kőművés faluban
7. négyezer éves edények
8. bolgár pártmunkásküldöttség
9. helyreállt a forgalom ferihegyen
10. szövetkezeti nap kapuvárott - borbély sándor
11. nagyjavítás a diósgyőri papírgyárban
12. szilvitzky margit kiállítása
13. nyári tárlat szolnokon
14. úttörő mezőgazdászok országos versenye
15. a földrajzi társaság vándorgyűlése /1. jav./
16. bunyevác tájházavatás baján
17. vőlegénykerítés régen
18. szentendrei nyár, 79
19. üzemanyagot szállító tehergépkocsi karambolja
20. pataki józsef kiállítása

/folyt.köv./

18.45 rj

-2 2-

19²⁰77

bb. 35. / a belföldi... 1. folyt./rj

21. időjárásjelentés
22. áll a vásár baján /2. jav./
23. kondor béla tárlata szegeden
24. nyári gyakorlat öt országban
25. almási gyula béla emlékkiállítása
26. málna és borsóműszak a győri hűtőházban
27. ötvenezer néző a hortobágyi lovasnapokon
28. medveczky jeno kiállítás
29. szövetkezeti fiatalok megyei találkozója
30. dr. trethon ferenc csehszlovákiába utazott
31. folklór-műsorok tihanyban
32. aratás - gyümölcsszüret
33. vasárnap a fővárosban /3. jav./
34. mórlicz emlékünnepe
35. hírjegyzék

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: halasi györgy

18.45 rj

-23 -

19²⁰77